

# Pojď do toho na plný plyn

Vítejte v druhé půlce prázdnin. ☺ Je to skvělá příležitost k tomu, abychom si našli čas na lásku, cestování, radost, na Boha a třeba i na rozvíjení našich schopností.

✦ O prázdninách si většinou užíváme svobody, odpočinku od školy a představujeme si bezstarostné dny plné slunečních paprsků. Ale nepamnejme, že prázdniny jsou také skvělou příležitostí věnovat se druhým a rozvíjet naše vztahy.

✦ Prázdniny jsou časem, kdy můžeme prozkoumávat naši duchovní stránku a budovat vztah s Bohem. Můžeme se zamyslet nad vlastními otázkami a hledat odpovědi a debatovat. Můžeme se modlit, rozjímat a poslouchat. Je to příležitost k posílení naší vry a nalezení klidu v Boží přítomnosti.

✦ Čas, kdy dáváme radost druhým, je neocenitelný. Když se zaměříme na to, jak můžeme druhým udělat radost, náš život dostane větší smysl. Ať už je to pomoc doma, nebo obyčejný projev laskavosti vůči druhým.

✦ Prázdniny prostě spouští naši fantazii. Mozek chrlí nejrůznější nápady a co je nejúžasnější, právě teď máme čas je realizovat. Kreativita je bezendná. Udělej si prostor, odlož mobil, vypni sociální sítě a jen koukej kolem sebe a zlepšuj svět. Objevuj nové dovednosti. Může to být psaní, malování, tvoření hudby, vaření nebo cokoli, co tě naplňuje radostí a inspirací.

✦ Takže si udělejte čas a zamyslete se, jak můžete přinést radost druhým, jak můžete rozvíjet svou kreativní stránku a překonávat samy sebe. Možnosti jsou nekonečné. Ať už se jedná o malý projev laskavosti nebo o velký projekt tvořivosti, každý okamžik, který věnujeme sobě, Bohu i druhým, udělá tvé prázdniny nezapomenutelné.

✦ Věříme, že naše srpnové stránky vás inspirovaly, motivovaly a dodaly vám odvahy být aktivní, ale také umožní přemýšlet o světě kolem nás. Prázdniny jsou skvělou příležitostí k tomu, abychom si uvědomili, že každý z nás může být tvůrcem něčeho nového – a to nejen v létě, ale i po celý rok.

PS: A jelikož jsme tady především pro vás, milé čtenářky, napište nám o svých prázdninových aktivitách, výletech a zážit-

Každý skutek, který vyvolá úsměv na tváři druhého, je důležitý.



Today  
is the  
best day  
ever

cích, které prožíváte. Vaše příběhy, názory a dotazy jsou pro nás důležité a chceme, aby se v našem časopise odrážely i vaše nápady, názory a příběhy. Třeba příště na stránkách INI bude tvůj příběh, dotaz nebo zážitek. Staň se spolutvůrkyní INI

Vaše redakce

## TIP INI • ŠKOLNÍ DIÁŘ

Máme pro tebe super nabídku, která ti rozhodně zpříjemní začátek září. Už tě nebaví měnit diář uprostřed školního roku? Zapomeň na to! Představujeme ti náš Studentský diář, který sjednotí všechny tvoje školní povinnosti i odpolední dobrodružství dohromady.

Náš diář začíná v září a končí až posledního srpna, takže všechno, co potřebuješ, budeš mít pohromadě na jednom místě!

A to není vše! Najdeš v něm spoustu prostoru na poznámky, úkoly i zážitky, takže už ti nic neunikne. Ale to stále není všechno! Součástí diáře jsou i cool samolepky, zábavné náladoměry a kresby s povzbuzením. Budeš se s nimi bavit a zároveň tě budou motivovat v každém školním dni!

Takže co říkáš? Připravena na to, aby tvůj školní rok byl naplněný zábavou, radostí a organizací? S naším Studentským diářem se ti to určitě povede.

Zdraví tě tvůj nový Diář ☺

**SLEVA 15 %**  
s kódem leto23.  
Objednávej na  
[www.shop.in.cz](http://www.shop.in.cz)

## INDEX

Na co se můžeš těšit  
v **SRPNOVÉ** části?

3	ČAS NA POMOC DRUHÝM	10	ČAS NA LÁSKU
4	ČAS NA RADOŠT	12	ČAS NA SEBEROZVOJ
6	ČAS NA CESTOVÁNÍ	14	ČAS NA PRAVDU
8	ČAS NA BOHA	15	ČAS NA SMÍCH

